Rubiomonocoat WOODFILLER QUICK

DESCRIPTION:

Rubio Monocoat Woodfiller Quick is a one-component, shrink-proof putty in mixable powder form. This product guarantees quick curing and is applied on indoor carpeting. Rubio Monocoat Woodfiller Quick can be sanded very easily. The product has an excellent ability to absorb any correspondent finishing colour from the Rubio Monocoat range. Rubio Monocoat Woodfiller Quick is environmentally friendly.

SPECIFIC CHARACTERISTICS:

- Quik curing
- Shrink-proof
- Environmentally friendly
- Excellent colour absorption
- Easy sanding

INSTRUCTIONS:

Mix 5 doses of **Rubio Monocoat Woodfiller Quick** powder with 2 doses of water. The blend can be used immediately. The treated location can be sanded after 2 hours (20°C and 40% relative humidity). **Rubio Monocoat Woodfiller Quick** may bulge slightly while drying.

Lifespan of the blend:

The product can be used for 35 minutes when preserved in a sealed pot and in an environmental temperature of 20°C.

Used tools can be cleaned with water.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Physical state (20°C): powder Colour: light, medium or dark Odour: specific pH :7 Density: 2.4 g/cm3 Solubility: mixable with water (20 °C) Other data: hygroscopic product Humidity: 2% maximum

STORAGE:

The product can be stored up to 12 months. Store in dry conditions and in its original packaging.

PACKAGING:

PVC barrel: 5 and 25 kg.

PROVIDED BY:

DISCLAIMER: It is the responsibility of the user to determine through own testing whether the product is suited for its chosen application. Muylle Facon NV is not liable for any resultant damage. The above information may be subject to amendments, which will be published in revised versions of the technical sheet. We waive all responsibility for unsatisfactory results that are due to causes unrelated to the quality of the product. This technical information has been collected on the basis of current information and knowledge. The most recent technical sheets can be requested or are available on the website.



Consult the safety data sheet before appilication. Date TDS: 16/08/10



MADE IN BELGIUM by N.V. MUYLLE - FACON S.A. Ambachtenstraat 58 - B-8870 Izegem (Industriezone Abele) Tel. +32 (0)51 30 80 54 - Fax + 32 (0)51 30 99 78 - HRK 1823 info@muyllefacon.be - www.rubiomonocoat.com





